

Школа эротики. Кто она - Женщина с большой буквы?

*«Женщинам дарована богами
Столь пагубная власть над лучшими мужами!
И жены слабые, бессмертных теща взгляд,
Над сильными, увы, и смелыми царят!»
(Корнель Пьер)*

Мужчины любят заниматься сексом и любят женщин, которые секс любят. Это аксиома. Один мой слушатель как-то на тренинге цинично поделил всех женщин на три категории – кастрюльки, стервы и Женщины с большой буквы. Именно о Женщинах с большой буквы и пойдет речь. О настоящих Женщинах. Настоящая Женщина не станет закатывать сцен ревности и заискивать перед мужчиной, она не будет расхаживать в грязном халате и бигуди по дому. Она не станет пилить своего мужчину за каждый промах и обсуждать интимные подробности вчерашнего секса с подругами. А что же она будет делать?

Секс заканчивается в постели, но начинается он в голове. Женщина знает, что хочет ее Мужчина. Она пробует, чувствует или угадывает. И сегодняшний модный глагол «трахаются» можно отнести только к тем парам, которые не умеют заниматься любовью. Именно Любовью. Со всей присущей ей атрибутикой.

Еще гейши знали прекрасное средство любовного приворота – копирование жестов своего мужчины, отзеркаливание. Сейчас этой техникой пользуются все удачливые бизнесмены. Вот уж поистине одни и те же законы психологии – в бизнесе и в любви. При копировании жестов и скорости речи на подсознательном уровне идет опознавание человека как своего. Вы лучше чувствуете партнера и, как результат, соответствуете его ожиданиям.

Женщина с большой буквы никогда не позволит себе преследовать своего мужчину, надоедать ему звонками на работу или глупыми SMS-ками. Это обязательно поставит его в неудобное положение. При этом настоящая Женщина умело ведет любовную игру. Искренне и красиво. Главное в отношениях с Мужчиной – отдать все, что у тебя есть – нежность, заботу, страсть, не думая о себе. А потом получить по счетам втрое. Именно так и бывает. Именно таких Женщин мужчины не забывают никогда.

Настоящая Женщина никогда не станет приставать с вопросом: «Когда мы увидимся снова? Когда ты мне позвонишь?» Или вовсе после первой проведенной ночи: «Когда мы поженимся?». Женщина – всегда загадка по своей сути, а какая загадка может быть навязчивой? Мужчина всегда должен чувствовать себя хозяином. И именно Женщина может дать ему такую возможность. Именно Женщина делает мужчину Мужчиной или мужчинкой.

Мужчины не любят, когда их заставляют делать выбор. Они начинают метаться и обычно принимают нелогичные решения. Нужно ли проверять их чувства на прочность, если эти силы можно употребить на создание прочных отношений? «Она его околдовала». Слышали не раз. Да не околдовала, а сумела влюбить его в свою неповторимость, сумела раскрыть его мужское достоинство, его мужской потенциал. От таких Женщин не уходят. О таких пишут шедевры и прославляют в веках.

В народе есть такое убеждение, что мужчины не любят умных. Они не любят не тех женщин, которые умнее их, а тех, кто их тычет носом в их же слабости и неумения. По-настоящему умная Женщина никогда не покажет Мужчине свой ум. Никогда не покажет свое превосходство ни в чем. Она сумеет создать свой сад Любви, где ее избранник будет королем и шахом. Такие Женщины всегда выбирают себе удачливых и сильных Мужчин. Так зачем же им женские нравоучения? Пусть это останется его родителям.

Каждая Женщина знает, что Мужчина больше всего на свете боится быть использованным. Он часто помешан на мысли, что каждая женщина хочет заполучить его в свои сети, обобрать и «голым в Африку пустить». Правда, не каждый мужчина в этом признается. Потому меркантилизм в отношениях может испортить все. Уж коль плетешь сети, плети их так, чтобы Мужчина сам предложил заморское путешествие и шиншилловую шубу. А самое главное, чтобы был уверен, что это его решение.

Настоящая Женщина абсолютно уверена, что она единственная и неповторимая, она никогда не комплексует по поводу нескольких лишних килограммов или сантиметров. И отлично знает, что главное – не размер груди, а отсутствие комплексов. Мужчина бежит не от тощих или толстых, а от закомплексованных, неуверенных и зажатых. Он отлично понимает, что с такими женщинами полноценного секса не получится.

Петь оду Женщине можно бесконечно. И каждая из вас, мои подруги, найдет что-то для

Школа эротики

Автор: sijn
12.03.2014 20:48 -

себя и сумеет продолжить этот список. Мы-то точно знаем, что нужно нашему Мужчине!

Автор - **Жанна Магиня**

[Источник](#)